

Я побывал на Луне

Если вы действительно хотите отправиться на Луну, то существует ясный процесс. Давно, полагаю, в 1960-х годах, я написал книгу «Лёгкое путешествие на другие планеты».

И один джентльмен сказал мне:

— Сэр, ваша книга «Лёгкое путешествие»... Мы должны туда отправиться?

— Да, мы должны.

— И после я смогу вернуться обратно?

— Нет, нет и речи о возвращении [смеётся].

И он ответил:

— А какой тогда смысл в этом путешествии?

Это означает то, что он хочет отправиться туда лишь ради чувственного наслаждения. Он хочет отправиться на Луну или любую другую планету, вернуться и хвастаться перед друзьями: «Посмотрите, я побывал там» [смех].

На самом деле он не хочет отправиться туда, да и возможности для этого у него нет, но он хочет наслаждаться свои чувства. «Я должен отправиться туда, вернуться и, широко расправив грудь, говорить всем: «Я побывал на Луне».

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 1.2.21 — Лос-Анджелес, 24 августа 1972 года